



展示课 为提高新教师专业技能,近日,经区实验小学九龙湾校区开展新教师展示活动。(王瑞瑞)



诚信进校园 为加强诚信教育与诚信文化建设,积极推进学校信用体系建设深入开展,近日,明珠小学开展了“诚信文化进校园”系列活动。(林昱秀)



端午情 为使学生更多地了解中华民族传统节日的文化内涵,近日,经区实验小学举行“端午情 民族魂”系列活动。(郭萍 刘妍娟)



专题讲座 为了更好地落实经区教研中心基于课程标准的“教学评一致性”课堂教学研究,近日,蒿泊小学开展了基于“教学评一致性”的主题单元整体备课的专题讲座。(车路琰)



课堂评比 为加强学生良好学习习惯的养成,近日,明珠小学开展了“微课堂习惯展示”评比活动。(王子琦)



参观交流 近日,青岛路小学迎来了枣庄市校长及骨干教师影子培训团队,共同研讨交流特色学校建设。(韩旭)



快乐小当家 为引导学生崇尚劳动、尊重劳动,形成正确的劳动价值观,近日,锦华小学开展“快乐小当家,秀出我精彩”劳动教育比赛活动。(孙春玲)



健康体检 为促进学生健康成长,近日,新都小学对学校1600多名学生开展了为期3天的全面健康体检活动。(陈胜男)



法律进校园 为全面提升少年学生法治意识,推进法治校园建设,近日,温泉开展“法律进校园主题宣讲暨小小法制宣讲员”活动。(刘新伟)



“衣”路同行 为进一步在校师生中倡导和弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,发挥党员模范带头作用,近日,青岛路小学开展了“‘衣’路同行”党员捐赠活动。(张巧梅 韩旭)



考察交流 近日,枣庄市校长和骨干教师一行来塔山中学进行交流学习。原芳校长向培训团整体介绍了学校发展情况、校园文化、学校特色建设定位。(孙兰婷 周丽媛)



流动图书馆 近日,满载2000多册图书的流动图书馆来到千山路小学,进行为期两天的图书进校园服务活动。(徐连超)



队列队形比赛 为了进一步推进阳光体育的蓬勃发展,树立“健康第一”的观念,增强学生体质,近日,蒿泊小学举行队列队形比赛活动。(岳小好 宋胜男)



向国旗敬礼 近期,长峰小学开展“情满中秋,欢度国庆”的爱国主义主题月活动,引导未成年人强化爱国意识、激发报国志向。(毕铭珊)



现场交流 为营造浓郁的研究氛围,促进教师的专业成长,近日,长峰小学语文组举行“第一季主题精文共读”现场交流活动。(李琳)



交流学习 近日,威海高新区二小迎来了枣庄市校长及骨干教师影子培训团队,开展为期一天的学习交流。(于凤凤)



竞选 为增强少先队员的参与意识、民主意识、竞争意识,近日,凤林学校少先队大队部在建队日举行了“我骄傲,我是少先队员;我自豪,争当凤小领头雁!”大队委竞选活动。(刘文君)



敬畏生命 近日,新都小学开展以“敬畏生命,勇于担当”为主题教育活动。通过敬队礼、绘制手抄报等方式表达对白衣天使的敬意。(张译员)



习惯养成展示活动 为更好地强化学生“八会”学习习惯的养成,推动核心素养在课堂教学中的有效落实,近日,长征路小学开展了“八会”学习习惯养展示活动。(刘丽 鲁慧美)



专题培训 为了提升青年教师队伍的教学能力,助力青年教师成长,近日,凤林学校开展了“遇见最美的自己”青年教师课堂教学管理专题培训活动。(王倩茹 马文秀)



主题党日 近日,长征路小学组织全体党员教师走进红色教育基地——成山林场沈秀芹纪念馆,在重温沈秀芹同志的英雄故事中,接受红色教育洗礼,积蓄前进动力。(王明泉 鲁慧美)



预防流感 为进一步做好流感防控工作,近日,长峰小学开展“预防流感,健康相伴”主题班会活动。(王贝贝)



家长开放日 为了让家长亲身经历孩子在校的学习和生活,共同促进孩子健康成长,近日,凤林学校举行了“生命拔节 成长有声”家长开放日暨一年级满月礼活动。(沈正彭)



本报威海10月29日讯(通讯员 李峰 辛苓菱) 为加强党风廉政教育,进一步提高全体党员干部清正廉洁意识,近日,威海市环翠区审计局组织全体党员干部参加第二轮党风廉政集中宣讲活动。

在本次宣讲中,来自环翠区纪委监委的工作人员从《公职人员政务处分法》出台的重要意义、如何精准把握法律要求以及重要法条解读三个角度进行了深刻剖析,并结合具体案例引导大家直观认识《公职人员政务处分法》带来的显著变化。本次宣讲给审计干部敲响了警钟,也为有效开展审计工作起到了良好的指导作用。

预算绩效管理审计整改初见成效

本报威海10月29日讯(通讯员 史丽丽) 日前,环翠区审计局在2019年度本级预算执行和其他财政收支情况的审计中重点关注预算绩效管理情况,对绩效目标细化和量化、绩效指标体系建立健全、预算绩效管理制度完善等方面提出了审计建议并推动整改,进一步强化了事前、事中、事后绩效管理,提升预算管理水平和政策实施效果。

南黄幼儿园举行幼儿技能大赛

为了促进幼儿的生活自理能力和劳动技能的提高,近日,乳山南黄镇中心幼儿园举行了幼儿技能大赛亲子活动。

本次比赛活动按照幼儿的年龄特征分活动班进行,小班进行“穿戴我最棒”自理能力大赛,中大班进行“幼儿技能大赛”。孩子们在家长带领下要连闯穿鞋、穿衣、叠手帕、整理书包四大关。这四大关是幼儿的“基本功”,经过接近两个月的集体生活,草坪成了他们展示的舞台,一整套流程锻炼了他们小肌肉的灵活性和手眼协调能力。通过此次比赛活动,幼儿体验到自我服务的幸福与自豪,展现了人小志大的自信心,提高了观察能力和动手能力。同时,比赛也促进了家长们对自理能力和生活技能培养的重视,形成良好的家园合力,为幼儿的终身发展奠定良好的基础。

(高爱芹)

实践出真知 农田变课堂

近日,乳山市实验初级中学开展了一节别开生面的生物实践课。

首先是理论知识学习。范亚男老师根据要播种的洋葱,讲解植物的无性生殖方式、合理密植的原理以及无性生殖在农业生产中的应用。学生们认真听讲,对老师提出的问题进行分析和猜想。接下来是理论与实践相结合。学校邀请当地有经验的农民老伯现场指导播种洋葱的方法,学生们根据学到的理论知识和之前的猜想与实践相结合,同时又从劳动中获得新知,真正体验到了“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的情怀。

本次实践活动,有干货满满的理论知识,有生动有趣的实践操作,有高屋建瓴的校长指导,又有真情实感的分享与感悟。提高了学生的综合素质,为实验中学综合实践活动学科今后的发展提供了有力的支撑。

(范亚男)